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Pomocná ruka pečujícím babičkám 
ŘÍJEN 2023 – ÚNOR 2024 

Jsme doprovázející organizace pro pěstounské rodiny. Rodiny pečující o 

státem svěřené děti do jejich péče. 

Snažíme se pomáhat pěstounským rodinám, ale také dalším rodinám 

bojujícím s nějakým problémem. 

 

Pomáháme dětem se začleněním do společnosti, s odbouráváním pocitu méněcennosti, se sociálně-psychologickými 

problémy. U dospívajících se zaměřujeme na jejich přípravu pro samostatný vstup do světa dospělých. Naše 

doprovodné aktivity mají za cíl pomoci těmto dětem udržet krok s vrstevníky, zažít pocit sebejistoty, pocit štěstí a lásky, 

najít si své místo ve společnosti. V případě doprovázení rodin, nabízíme jejich členům pomoc poradenskou, 

psychologickou, vzdělávací, terapeutickou. Pořádáme také pobytové akce, výlety či tábory s různými vzdělávacími, 

podpůrnými, či sociálně-psychologickými programy. 

 

Někteří prarodiče, případně jiní příbuzní, mající dítě pouze v péči osoby blízké, nemají žádnou sociální, 

psychologickou ani terapeutickou podporu. Jejich děti si však 

většinou nesou stejné šrámy na duši jako jiné děti v pěstounské péči, 

a proto i jejich výchova je velmi náročná. Navíc je mezi dětmi a 

prarodiči značný věkový rozdíl, což výchovu také stěžuje, zejména v 

pozdějším věku dětí.  

A právě proto tento projekt, který si klade za cíl těmto rodinám 

pomáhat stejně, jako rodinám pěstounským. 

NABÍZÍME: 

1. klubové akce (sdílení s našimi pěstouny prarodiči) a vzdělávací akce pro tyto rodiny (terapeutické rod.) 

2. individuální práce s oslovenými rodinami, dle zájmu a potřeby pomoc psychologická, terapeutická, 

sociálně – výchovná, pomoc při komunikaci se školou, s vyhledáváním vhodných zájmových kroužků, další 

potřebné odborné pomoci atd. 

3. v případě zájmu uspořádání jednodenní nebo víkendové akce pro tyto děti. 

 

Pomozte spolu s námi těmto rodinám získat potřebnou 

odbornou pomoc, a jejich dětem možnost, předejít dalším 

zklamáním a šrámům na duši!  

"Projekt je podpořen Nadací rozvoje občanské společnosti 

z programu Vy rozhodujete, my pomáháme.“ ve spolupráci 

s prodejnami TESCO. 

 


